Sujet d’examen : Répondez uniquement à  04 questions au choix
1- Quel est le rôle de la monnaie dans l’économie ?  
La monnaie a comme intérêt d'être un intermédiaire des échanges, de pouvoir servir de mesure pour les biens, de pouvoir être épargné. 

Normalement la monnaie est utile dans les échanges. Ensuite on parle de devises entre états et on comprend que la monnaie selon sa valeur dans un pays, favorise ou non les exportations ou les importations. Mais cela touches aussi l'organisation des banques qui vont fixer le taux d'intérêt selon la valeur d'une monnaie. 
L'argent a aussi comme utilité de servir comme financement dans les apports en numéraire.
2- A quoi servent les banques commerciales dans notre économie ?
Le système bancaire est un des éléments centraux de la vie économique d'un pays. Les banques jouent un rôle majeur dans la vie quotidienne des ménages et des entreprises : assurer la fluidité des transactions en mettant à la disposition des agents économiques des moyens de paiement rapides, pratiques et sûrs ; financer par le crédit l'achat d'un logement, d'un équipement ménager, d'une voiture ou d'une machine-outil ; permettre aux ménages comme aux entreprises de placer et de faire fructifier leur épargne. Autant de circonstances qui amènent les banques à intervenir dans la vie économique.

Une banque est aujourd'hui un intermédiaire incontournable pour un ménage. C'est par le biais d'un compte-courant que le ménage perçoit ses revenus (salaires, prestations sociales, loyers et intérêts perçus, etc.). La tenue de ces comptes est de la responsabilité de la banque et se traduit par l'édition de relevés détaillant les opérations et de relevés d'identité bancaire (RIB) indiquant les coordonnées bancaires de chaque client. La banque a aussi pour rôle de mettre à la disposition de ses clients différents instruments de paiement (argent liquide retiré aux distributeurs automatiques, carnet de chèques, carte bancaire, porte-monnaie électronique…).
3- Pourquoi y a-t-il du chômage ?
Parce que la demande d’emploi est plus élevée que l’offre des postes de travail…….
4- Prochainement vous aurez votre diplôme de licence et vous serez à la recherche d’emploi. Donc, vous serez en période de chômage. Dans quel type de chômage seriez-vous ?
Chômage temporaire
5- Quelle est la différence entre le développement économique et l’économie du développement ?
	Le développement économique désigne les évolutions positives dans les changements structurels d'une zone géographique ou d'une population : démographiques, techniques, industriels, sanitaires, culturels, sociaux... De tels changements engendrent l'enrichissement de la population et l'amélioration des conditions de vie. C'est la raison pour laquelle le développement économique est associé au progrès.
	L’économie du développement est une branche de l'économie qui applique des techniques modernes de l’analyse macroéconomique et microéconomique à l’étude des problèmes économiques, sociaux, environnementaux et institutionnels que rencontrent les pays dits en développement[1]. Elle s'intéresse aux déterminants de la pauvreté et du sous-développement ainsi qu'aux politiques à mettre en œuvre pour sortir les pays en développement de leur sous-développement


6- Quelle est la différence entre le développement durable et la durabilité du développement ?

	Le développement durable est une forme de développement économique ayant pour objectif principal de concilier le progrès économique et social avec la préservation de l'environnement, ce dernier étant considéré comme un patrimoine devant être transmis aux générations futures
	Le terme durabilité (ou soutenabilité) est un néologisme utilisé depuis les années 1990 pour désigner la configuration de la société humaine qui lui permette d'assurer sa pérennité. Cette organisation humaine repose sur le maintien d'un environnement vivable, sur le développement économique à l'échelle planétaire, et, selon les points de vue, sur une organisation sociale équitable. La période de transition vers la durabilité peut se faire par le développement durable.


